



13日,济南长途汽车总站的驾驶员在为车辆捆绑防滑链。虽然降雪未对班车运行造成影响,车站还是加强了对所有班车防滑措施的演练和检查。 本报记者 王鸿光 摄

供暖>>多处备用锅炉运行

本报12月13日讯(记者 赵丽)为应对这次寒潮天气,热企除采取增加供暖负荷、调高供热温度等措施外,多处锅炉也开始投入运行。

记者从济南热电有限公司了解到,为应对这次降温,该公司所属的北郊热电厂一

台130吨/小时锅炉投入了运行,由原来运行三台炉三台机调整为运行四台炉四台机。济南热力有限公司相关负责人介绍说,从13日起,另一台75兆瓦的热水锅炉也投入使用,两台锅炉同时运行以满足浆水泉片区的用热需求。

供水>>适时开启地下水源

本报12月13日讯(记者 戚淑军 通讯员 李军)14日省城最低气温将下降至-9℃,济南水业集团启动冬季供水应急预案,成立了冬季抗雪防冻应急供水领导小组,适时开启地下水源,确保

低温省城供水安全。针对省城去年出现部分水厂结冰,为防止可能出现的水厂浮冰情况,水业集团制订了抗雪防冻应急供水预案,成立了冬季抗雪防冻应急供水领导小组,确保低温天气正常输水。

供电>>加强电力线路特巡

本报12月13日讯(记者 李飞 通讯员 吕锦绣)13日,济南市区迎来了今年入冬以来第一场雨加雪的恶劣天气,虽然小雪不大但风力较强,随时会对部分电力线路造成影响。

记者从济南电力部门了解到,截至13日16时,济南电网统调负荷为347.1万千瓦,比12日最高负荷显著提升。针对这一情况,济南供电公司专门扩大了电力线路的特巡范围,保证市民用电安全。

供气>>启用两大备用气源

本报12月13日讯(记者 戚淑军)13日,山东济华新建的两座压缩天然气减压撬投入运行。减压撬运行后,供气高峰时节将压缩天然气输入供气管网,可保证近10万民用户的正常用气,极大缓解了省

城冬季供气压力。争取气源的同时,济华燃气通过启用压缩天然气减压撬,必要时启用液化气混气设施以及限制工商用户保证民用户的备用措施确保今冬西城供气无忧。

公交>>启动雨雪应急预案

本报12月13日讯(记者 王光营 通讯员 赵东云)13日,济南公交总公司迅速启动应急预案,采取多种调度方式,适时增开区间车,早高峰学生专线车、跨线车,并将成立青年突击队,及时排除

线路上的障碍。据悉,针对今年冬运工作的特点,济南公交已提前对4000多辆车进行集中维护,对6000多名驾驶员进行培训,保证冰雪天行车安全和乘客乘车安全。

护城河大明湖游船暂停

待天气允许时重新运营

本报12月13日讯(记者 王光营 实习生 李锐)13日,省城济南终于迎来了今冬首场降雪,北风挟小雪飘落护城河、大明湖,水面掀起不小的波浪。为防止事故发生,护城河、大明湖游船暂时停航,待天气允许时重新运营。

13日上午,记者来到护城河解放阁段,片片雪花伴着冷风从天空飘落水中,前来打水的市民都穿上了羽绒服、戴着厚厚的口罩,被冻得通红的脸上难掩内心的喜悦。黑虎泉水喷

泻到护城河中,河面上水波翻腾,并泛起了一层朦胧的水雾。

记者看到,护城河黑虎泉站的游船整整齐齐停在码头上,十几艘游船用缆绳紧紧相连停靠在岸边,船身被一层薄薄的雪花覆盖,翻涌的水波“推搡”着游船前后荡漾,护城河中只有两三只正在清理水面杂物的船。记者得知,受恶劣天气影响,为保证游客安全,护城河的游船已全部停航。

在大明湖景区南门附近,记者看

到宽阔的水面上层浪迭起,不断击打着湖岸,几只游船排成一字形紧靠在码头岸边,驾驶员等都没有上班,船上只有看管船只的工作人员。大明湖景区的工作人员告诉记者,根据游船的运营规定,为了保证游客的安全,凡是遇到恶劣天气,游船必须停航。

“今天的风力已经超过安全行船的标准,水面波浪较大,因此游船无法正常航行。”这位工作人员表示,一旦天气情况允许,游船可以立即恢复运营。

千万现金免费赠送

欧亚达家居岁末感恩回馈



欧亚达家居作为全国家居行业的领军者之一,自进驻济南地区一年以来,以自身的实际行动与不俗的销售业绩深得泉城消费者的信赖。

这一年的发展历程,足以见证了欧亚达家居在济南跨越式的发展,无论是商场环境、服务水平,活动内容都在不断升级过程中,使企业一直保持领先于同行业,值此岁末,欧亚达家居又将推出感恩回馈活动,势必掀起新一轮的优惠风暴。

欧亚达人把“始终致力于美化人们的家居生活”作为企业目标,为消费者带去实惠,更带去了舒适的家居品质。

用心服务 换来市民青睐

入驻济南一年来,欧亚达家居一如既往地坚持“微笑热情,礼仪服务”来“引导消费,诚信客户”,以提升主流家居生活的优质感为航标,使得这种高品质生活状态得以持久,从专业专注的系统化到体贴入微的个性化,欧亚

达家居力求让每一位来到这里的顾客切身感受到以人为本的主流诚信服务。

“一切为了消费者放心和满意,为消费者实现美好的家居心愿!”是欧亚达家居多年来服务准则的精神理念,并早已渗透到所有欧亚达人的血脉中,欧亚达家居一直坚持“差价返还”、“先行赔付”一系列让消费者放心的服务举措,继“先行赔付制”以后,欧亚达家居又进一步推出了“首问责任制”、“售后服务制”等重大服务举措,并且把“先行赔付制”提升到一个新的高度:商品质量有问题,理所应当无条件赔付;商品质量没有问题,亦无需任何理由可提出退货要求,无需找厂商交涉,直接找欧亚达家居,体现了欧亚达家居诚信天下,誓做百年品牌的决心,一切为了消费者满意,真正做到让顾客放心。

实在让利 受到消费者力捧

欧亚达家居本着始终让利于

民的原则,每次促销活动都是将实惠让利到底,让每一次来到欧亚达家居的消费者都尝到不一样的甜头儿,每次钜惠促销活动,摒弃返券,摒弃数字游戏,每个活动都让消费者们参加的明明白白,满载而归。

知名品牌助阵 带来双重优惠

每次活动,欧亚达家居都是抓住机遇,以实际行动快速地对市场的需求,来到欧亚达家居,您将会发现满目荟萃的家居促销、时尚品牌,让您尊享品质

和愉悦。

每次钜惠活动,众多商家也是鼎力支持,为了更多的让利于消费者,商场内的国际国内一线品牌约400余家,将共同推出数千款超低价的精品建材家具,涵盖各大知名品牌旗下的新型、前沿、主流产品,而众多知名家居建材也推出多种让利促销,将以空前的规模震撼所有到场的消费者,让每次前来购物的顾客除了享受商场带来的惊人优惠还可得到众多品牌的实在让利。

岁末回馈 现金免费派送

为庆祝济南消费者一年来对欧亚达家居的鼎力支持,庆祝欧亚达家居入驻济南地区以来不断攀升的销售额度,欧亚达家居特在岁末之际,迎接新年之际,举办了本次岁末大回馈活动,届时将免费赠送千万元现金,顾客参加完所有的优惠活动后在成交价基础上直接抵用,不受任何限制!本次活动在整个济南家居行业乃至全国都属史无前例的优惠力度,前来参加活动的顾客定能被欧亚达家居的此举所吸引,所震撼。

